

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 91 (9584)

ПЯТНИЦА, 23 октября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



## Ярмарка вакансий

В минувшую пятницу по инициативе областного министерства труда и социальной защиты в режиме видеоконференцсвязи прошла ярмарка вакансий рабочих мест для жителей Калужской области, и наряду с представителями других районов спасдеменцы также приняли в ней участие.

Официальная цель ярмарки - оперативное содействие занятости безработных граждан. Актуальна она и для нашего района, где, по данным службы занятости, официальный статус безработного имеют 55 человек (по состоянию на 19 октября).

В программе ярмарки предусмотрели возможность собеседования соискателей с работодателями, и на конкретные вопросы, поступавшие от заинтересовавшихся той или иной вакансией людей, тут же давали компетентные ответы.

Вакантные рабочие места представили ООО «Ремпутьмаш-Агр» (Перемышльский район), АПХ «Мираторг», ОАО «Калужский турбинный завод», «Калугатрансмаш», а также пункт отбора на военную службу по контракту Западного военного округа по Калужской области, отдельный батальон ППС полиции УМВД России по г. Калуге и другие работодатели. Все, кто по каким-то причинам не смог принять участие в данной ярмарке, могут получить информацию о предложенных вакансиях в ЦЗН г. Спас-Деменска.



## Опаска населенных пунктов - необходимая мера пожарной безопасности

В профилактических целях целесообразно выполнять ее своевременно, и на повестке дня у глав администраций сельских поселений района снова стоит вопрос по ее проведению.

Опаска населенных пунктов по границе с лесными участками и необрабатываемыми сельхозугодьями заключается в очищении почвы от растительности (травы, кустарников, деревьев) и вспахивании. Образовавшаяся полоса должна служить барьера между населенным пунктом и возможными природными пожарами. Без специальной техники не обойтись, главы администраций СП должны решить и этот вопрос.

К примеру, глава администрации одного из самых больших сельских поселений района В. А. Шарабарин об обновлении противопожарных преград договорился с лесхозом. Вместе с тем он просил местных жителей окосить, очистить от бытового мусора и опавших листьев прилегающие к домам территории. Только вот с владельцами сельхозугодий договориться пока не получилось. Есть поля сельхозназначения, принадлежащие им по праву собственности, те, что находятся вблизи деревень, таких как Слободка, должны быть обработаны соответствующим образом. Время устранить недочеты еще есть.

## Звучат «Ритмы осени»

С 10 октября в Калуге и области начался областной зональный фестиваль-конкурс популярных песен российских композиторов и песен из художественных кинофильмов «Ритмы осени». Участие в нем принимают солисты и ансамбли эстрадной песни из культурно-досуговых учреждений региона.

Фестиваль проводится в форме зональных прослушиваний, первое из них состоялось 10 октября в Барятинском районе. В программе были заявлены выступления солистов и ансамблей Барятинского, Кировского, Мосальского, Людиновского, Спас-Деменского и Куйбышевского районов. Состязались певцы в трех номинациях: «Эстрадный вокал», «Вокальный ансамбль», «Эстрадная группа».

Наш район представила Ирина Сидорова, культурногозаводчик МКУК «РЦКС». Талантливая исполнительница покорила слушателей и жюри своим обаянием и завоевала диплом лауреата третьей степени в номинации «Эстрадный вокал». Поздравляем!

Информации подготовила  
Елена АПАНАСЕВИЧ.

Официально

## В индустриальном парке «Ворсино» открылся крупнейший в Калужской области фармацевтический завод



20 октября в индустриальном парке «Ворсино» состоялось торжественное открытие нового предприятия по производству лекарственных препаратов шведско-британской биофармацевтической компании «АстраЗенека».

Почетными гостями церемонии стали Чрезвычайный и Полномочный Посол Великобритании в России сэр Тим Барроу, Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Швеция в России Петер Эриксон, первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по экономической политике Алексей Майоров, заместитель министра промышленности и торговли РФ Сергей Цыб, заместитель министра здравоохранения РФ Игорь Каграманян, губернатор области Анатолий Артамонов, главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, главный исполнительный директор «АстраЗенека» Паскаль Сорио, а также заместитель министра здравоохранения и спорта Швеции Ангела Карлссон.

Приветствуя участников торжества, Анатолий Артамонов выразил уверенность, что «появление на карте России, в Калужской области, производства компании «АстраЗенека» внесет достойный вклад в обеспечение нашего населения высококачественными лекарственными средствами российского производства и будет способствовать укреплению здоровья населения». Глава региона пожелал коллективу предприятия как можно скорее освоить весь цикл производства и выйти на полную мощность.

В свою очередь Паскаль Сорио подчеркнул, что компания «АстраЗенека» в настоящее время локализует производство в России, а завод в Калужской области является самым крупным резидентом регионального фармацевтического кластера. «Мы инвестировали в производство более 224 миллионов долларов США и планируем выпускать здесь порядка 850 миллионов таблеток в год», - заметил главный исполнительный директор «АстраЗенека».

В рамках мероприятия Анатолий Артамонов совместно с гостями церемонии посетил новое предприятие, ознакомился с производством и пообщался с сотрудниками завода.

Справочно:

«АстраЗенека» присутствует на российском рынке с 1993 года. Реализацию проекта создания в Калужской области собственного производства компания начала в 2011 году при поддержке руководства Калужской области и Агентства инновационного развития. Общий объем инвестиций составил более 224 млн. долларов США.

К выпуску первой продукции на новом заводе в ИП «Ворсино» Калужской области намерены приступить в первом квартале 2016 года, к работе поному циклу - в 2017 году. Будет открыто более 170 рабочих мест.

Предприятие будет выпускать около 30 инновационных препаратов «АстраЗенека», которые применяются в кардиологии, пульмонологии, а также при лечении психических расстройств и респираторных заболеваний. Планируемая мощность - порядка 40 млн. упаковок, или 850 млн. таблеток в год. Новый завод отвечает всем международным стандартам, включая GMP, соответствует требованиям охраны труда, техники безопасности, охраны окружающей среды, а также правилам «бережливого производства» LEAN.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).

## Подписка - 2016

### Уважаемые подписчики «Новой жизни»!

28 ОКТЯБРЯ С 10 ДО 15 ЧАСОВ  
редакция проводит ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.



В этот день наши работники помогут вам оформить подписку на районную газету через редакцию и почту, на три месяца и полгода.

ПРИ ЭТОМ КАЖДЫЙ ПОДПИСАВШИЙСЯ ПОЛУЧИТ ПРИЗ, где главным будет сертификат на сумму 600 рублей на приобретение любых товаров в магазине «Все для дома».

Директор магазина Сергей ЗАЙЦЕВ - давний друг газеты. «Я с удовольствием и интересом читаю каждый номер, - говорит он, - и хочу, чтобы у газеты было как можно больше подписчиков. Местная пресса - это срез жизни района каждый новый день. Без нее нельзя».

Сергей Михайлович предоставил для подписчиков газеты три сертификата по 600 рублей каждый. Они будут разыграны в течение подписной кампании. Счастливые обладатели смогут приобрести на них в магазине «Все для дома» любые товары на эту сумму.

Ждем вас у здания редакции.



# Кондитерская фабрика «Хлебный Спас»

## Новый вкус традиций



### У качества есть не только имя

Кондитерская фабрика постоянно совершенствует дизайн упаковок для продукции, выпускаемой под брендовой маркой «Хлебный Спас». Внедрены упаковки с прозрачной пленкой, динамическая и инновационная «шоу-бокс». Они соответствуют современным тенденциям, удобны и привлекательны для покупателей.

Чтобы подчеркнуть свой индивидуальный стиль, предприятие меняет не только дизайн упаковок, но и «брэндирует» весь свой автопарк.

**В минувшем квартале кондитерская фабрика успешно прошла три аудита от сотрудничавших с ней компаний «Тандер», «Гиперглобус» и «Спар», по проверенным позициям показав соответствие 96 процентов из ста возможных. Это очень высокий результат.**

Командный дух и сплоченность прослеживается не только в трудовых буднях коллектива предприятия, где все работники действуют как единый механизм и решают общую производственную задачу. Ярко проявляются они и вне производства, в чем журналисты не раз убеждались.

Так, команда кондитерской фабрики «Хлебный Спас» – постоянный участник различных спортивных мероприятий, в том числе и ежегодной спартакиады среди трудовых коллективов, проводимой в День города. Единый спортивный стиль – ярко-желтые фирменные футболки с логотипом «Хлебный Спас», единый боевой настрой, спортивный азарт и стремление к победе, и неизменно во главе команды – руководители предприятия. И результат неудивителен – нынешняя спартакиада принесла заслуженное первое место.

### Единая команда – общая задача



### Кондитерские изделия из Спас-Деменска



**Вкусные новинки –  
лидеры продаж**



### Сладкий потенциал

Кондитерская фабрика «Хлебный Спас» наращивает свое присутствие в федеральных сетях и выходит на мировой рынок. Собственно, это и есть закономерный путь развития для тех, кто внедряет на своем производстве мировые стандарты. Касается это и качества продукции, и расширения ассортимента, и модернизации оборудования.

Нынешним летом в продаже появилось новое печенье «Имбирное», а ведь спасдеменцы принимали непосредственное участие в выборе для него формы и упаковки, с удовольствием дегустируя новинку и выражая свое мнение в ходе общественного опроса. Пришлося покупателям по вкусу и разработанное по заказу сети магазинов «Дикси» овсяное печенье с шоколадной крошкой – сейчас оно является лидером продаж. Недавно в общем прайсе появилась другая новинка – печенье «Сдобное со сливочным маслом». Если кто-то еще не попробовал его, обязательно сделайте это.

– В ближайшей перспективе – запуск новой линии по изготовлению печенья «Овсяное со злаками», – отметил генеральный директор ООО «Диал-К» О. Н. Новиков. – Необходимое оборудование, в том числе и машину для посыпки печенья злаками, уже приобрели. Отдел маркетинга работает над дизайном. Также подписан контракт на покупку еще одной новой мощной линии итальянского производства для изготовления сахарного и сдобного печенья. Ее запуск запланирован на март следующего года.

Одним словом, производство готовится к выходу на новые мощности, открывает дополнительные участки и проводит набор персонала (операторов тестомесильных и формовочных машин, упаковщиков и др.) на появившиеся вакантные должности. На работу приглашают как специалистов, так и людей без профильного образования, но готовых к обучению.

**Если вас заинтересовала перспектива трудоустройства на данное предприятие, вы можете обратиться по телефону 2-25-98.**



